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Una bambina di massa 13 kg ¢ ai giardini pubblici e gioca UA smy A
con lo scivolo, alto 2,6 m e lungo 4,2 m. Calcola il lavoro
compiuto dalla forza-peso quando la bambina:

sale sullo scivolo;

scende lungo lo scivolo e torna alla base della scala;

durante I'intero tragitto.
Mentre la bambina si trova in cima allo scivolo, il papa
le lancia una palla di massa 0,60 kg. La bambina scende
lungo lo scivolo con la palla in mano, arrivata in fondo la
rilancia al papa e risale sullo scivolo.

Calcola il lavoro compiuto dalla forza-peso durante
questo secondo tragitto.
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